
診　断　内　容 Ａ+B C+D E

1 子どもは、学校へ行くことを楽しみにしている。
82.2％

(87.9%)

11.4％

(7.5%)

6.4％

(4.6%)

2 学校は、子どもにあった教材を用意し、指導内容や方法を工夫して、適切な指導をしている。
89.4%

(90.0%)

4.9％

(3.3%)

5.7％

(6.7%)

3 将来の進路を見据えて、学校は、適切な指導や情報提供を行っている。
84.9%

(90.4%)

6.4％

(2.5%)

8.7％

(7.1%)

4
学校は、いじめなど子どもが困っていることがあれば、適切に対応してくれる。

または、気になることがあるときに信頼して相談することができる。

84.5%

(87.5%)

1.9％

(1.7%)

13.6％

(10.8%)

5
学校は生命を大切にする心（性に関する学習など）や、社会のルールを守る態度

（ソーシャルスキルなど）をについて学ぶ機会を設けている。

82.6%

(82.9%)

3.0％

(3.3%)

14.4％

(13.8%)

6
学校は、学習内容や学校生活の様子といった教育情報を連絡帳や学年便りなどで、

提供の努力をしている。

96.6%

(96.7%)

1.9％

(2.9%)

1.5％

(0.4%)

7
学校はICT機器を効果的に活用していると思う。

（マチコミメール、グーグルフォーム、ブログ、授業など）

93.5%

(92.5)

2.3％

(2.5%)

4.2％

(5.0%)

8
学校は、運動会などの行事を子どもの障がいや特性に応じて適切に

計画、実施している。

92.8%

(93.8%)

4.2％

(3.3%)

3.0％

(2.9%)

9 学校行事や授業参観に参加したことがある。
97.3%

(96.3%)

2.3％

(3.3%)

0.4％

(0.4%)

10 学校は子どもの障がいについてよく理解している。
93.1%

(93.3%)

5.0％

(2.9%)

1.9％

(3.6%)

11 学校は、日常の教育活動において子どもの人権を十分に尊重している。
93.5%

(88.3%)

2.3％

(2.5%)

4.2％

(9.2%)

12 「個別の教育支援計画」に必要な支援について明記し、保護者とも十分に共有できている。
97.4％

(98.3%)

1.5％

(0.4%)

1.1％

(1.3%)

13
昨年度と比較し、学校の施設や設備は、子どもの安全に十分配慮され、（校内表示など）

誰にとってもわかりやすく、適切に整備されている。

64.4％

(70.8%)

10.6％

(7.1%)

25.0％

(22.1%)

14
学校は、懇談や配付文書や学習会などを通じて、他機関(事業所、病院、役所、福祉制度など)

に関する情報を提供している。

86.0％

(66.7%)

4.5％

(11.7%)

9.5％

(21.6%)

大阪府立和泉支援学校
令和6年度　学校教育自己診断票・全校保護者結果

Ａ：よくあてはまる　Ｂ：あてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：まったくあてはまらない　Ｅ：わからない（判断できない）

回収率：264/333（79.2％）

前年度：240/316（75.9％）

上段：今年度　下段：昨年度


